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INTITULÉ DU POSTE 
	
Conducteur de Travaux 

Mission

Le/la conducteur/trice de travaux est en charge de maintenir la sûreté, la sécurité, l’efficacité et la fiabilité des opérations pendant la réalisation d’installation de la solution Celsius Energy chez ses clients. Il/Elle identifie les opportunités d’améliorer la prestation de services, exécute les services, supervise l’exécution des fournisseurs et gère les risques pendant la prestation de services. Les chantiers de Celsius Energy sont sur la France entière, ce poste est donc en grande partie en déplacement en France métropolitaine.
Le/la conducteur/trice de travaux est intégré/e dans le département des Opérations de Celsius Energy.

Responsabilites 

· Suivi des chantiers d’installations géothermiques de la préparation du chantier à la livraison au client, en partenariat avec le reste de l’équipe projet responsable de la conception, et en étroite collaboration avec le/la chef de projet. 
· Lors de la visite préalable du chantier, s'assure que le travail peut être effectué en toute sécurité et dans le respect des pratiques de travail de Celsius Energy et de la réglementation en vigueur.
· Coordonne les modalités d’intervention (planning, implantation, etc.) avec les équipes projet Celsius Energy, les sous-traitants et les clients, CSPS, maîtrises d’œuvre, etc.
· Prépare tous les aspects HSE réglementaires (Visite d’Inspection Commune, Plan de Prévention, etc.)
· S'assure de la mobilisation sur le chantier de tout l'équipement nécessaire à l'exécution des travaux dans des conditions de sécurité et d’efficacité.
· Responsable de l'exécution de la prestation de services. Sur le chantier, supervise l'exécution des travaux des fournisseurs, réalise les tests propres à l’ingénierie de Celsius Energy, assiste aux tests de livraison, soutient l'équipe d'ingénierie et de projet dans diverses activités quotidiennes et dans la gestion des aléas de chantier.
· Sur le chantier, veille à la bonne réception des produits et services, communique avec le service Supply Chain en cas de non-conformités fournisseurs.
· S’assure que les livrables du travail sont bien définis et livrés à temps.
· Participe aux programmes d’analyse des risques professionnels et d’amélioration continue.
· Développe les contacts clients pour promouvoir les produits et services de l'entreprise. Mène les relations avec les clients et les fournisseurs avec une attitude professionnelle, représente la marque Celsius Energy sur le chantier.
· Garantit la conformité de l’entreprise et des normes réglementaires en mettant en œuvre des auto-évaluations et des inspections des chantiers.
· Participe aux réunions de suivi de qualité de service avec les clients et les fournisseurs, promeut les améliorations des performances à l'aide de plans d'action. 
· Respecte les politiques HSE de Celsius Energy et du client (port des EPI impératif), et promeut la culture HSE sur le chantier.
· Maintient les formations de sécurité requises à niveau.
· Remonte les préoccupations opérationnelles, de qualité et de sécurité aux fonctions pertinentes.
· Participe au rapport des incidents, aux enquêtes et à la mise en place d’actions correctrices et préventives.

COMPÉTENCES NÉCESSAIRES

· Minimum de 3 à 5 ans d'expérience professionnelle dans le secteur de l'énergie, du forage ou de la construction.
· Diplôme de technicien supérieur (BTS), licence en ingénierie, ou équivalent.
· Expertise technique pratique en mécanique. Une expertise technique en géosciences ou génie climatique serait un plus.
· Bonnes compétences en communication (écrite et orale).
· Bonnes compétences en relationnel professionnel.
· Appétence sur les sujets HSE.
· Anglais professionnel.
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